



Mesajul Șefului Statului Major al Forțelor Aeriene cu prilejul aniversării a 80 de ani de când Mănăstirea Dintr-un Lemn este loc de rugăciune și închinăciune pentru aviatori

În acest an se împlinesc 80 de ani de când aviatorii și personalul din Forțele Aeriene au un Sfânt Lăcaș de rugăciune la Mănăstirea Dintr-un Lemn.

Așa cum odinioară domnitorii nu doar ctitoreau și înzestrau lăcașurile de cult, ci le încredințau urmașilor spre purtarea de grijă, ilustrul nostru înaintaș și ocrotitorul mănăstirii, generalul Paul Teodorescu a lăsat urmașilor săi aviatori ca testament de onoare purtarea de grijă față de lăcaș și obște.

Se împlinesc 80 de ani de slujire neîntreruptă în preajma locului de odihnă a celui care pentru ambele comunități monahală și militară a reprezentat un reper și un exemplu demn de urmat.

Celebrarea acestui moment istoric ne aduce din nou împreună la o stare de reflexie asupra proiectelor și a nevoilor de sprijin comun.

De-a lungul timpului, comandanții și personalul Forțelor Aeriene au lucrat la împlinirea dezideratului generalului Paul Teodorescu, contribuind la menținerea și îmbunătățirea relației dintre Forțele Aeriene și comunitatea monahală a mănăstirii.

Alături de Sf. Mare Prooroc Ilie Testiveanul, patronul și ocrotitorul temerarilor zborului, aviatorii au găsit în toți acești ani, aici, la Mănăstirea Dintr-un Lemn, un loc sfânt de rugăciune, închinăciune, loc în care și-au regăsit liniștea sufletească și energia necesară pentru noi misiuni, ridicând continuu prestigiul Forțelor Aeriene Române. Urmași ai glorioasei aviații militare, astăzi, personalul Forțelor Aeriene Române duce mai departe istoria aeronauticii române, performând la cele mai înalte standarde alături de partenerii NATO.

Ne dorim ca legătura de suflet așezată de generalul Paul Teodorescu să rodească în viitor atât în plan spiritual cât și în planul fapturilor vrednice de laudă pentru generațiile noastre.

La aniversarea a opt decenii de la rectitorirea Mănăstirii Dintr-un Lemn ca urmare a demersurilor generalului Paul Teodorescu, Statul Major al Forțelor Aeriene are plăcutul prilej de a transmite Preacuvioasei Maici Starețe și obștii mănăstirii, precum și Centrului de Cercetare a Conlucrării Bisericii Ortodoxe cu Armata României, calde urări de sănătate, slujire rodnică și putere de muncă, în continuarea și desăvârșirea proiectelor importante aflate în desfășurare.

**La mulți ani!
Cer senin!**

ȘEFUL STATULUI MAJOR AL FORTELOR AERIENE

General-maior
dr. VIOREL PANĂ

